## MOBILE Knavit L 購入申込書



- MOBILE Knavitの購入につきましてはご購入規約をご承諾の上お申し込みをお願いします。また、Knavitシリーズはご購 入いただく際、商品ご利用のために必要なお客様固有のID番号、カスタマ I D (CID)を発行させていただきます。本申込 書はCIDを発行の為に必要となりますので必要事項をご記入の上ご送付願います。※CIDはフェールセーフ機能のご利用や、 Knavitの追加購入、利用カード購入の際必ず必要となります。
- ご購入商品 (注文数量とご希望の色の数量、SETUPカードの設定内容等をご記入ください。)

製品名(数量) MOBILE Knavit L 本体 個	本体ご注文内容						
<ul> <li>初期費用(SETUPカード作成</li></ul>	製品名(数量)	MOBILE Knavit L 本体	個				
Cタグライターを購入する。(15,000円)	本体カラー	ホワイト・ブ・ラックツートン 個 / ブ・ラック 個					
SETUPカート 作成	初期費用(SETUPカード作成方法)						
※すでにSETUPカードをお持の方は記入不要  設定済SETUPカードを購入(2,000円) → SETUPカード・設定内容を記入 ※本申込書記載内容の設定済カードを活付いたにます。カーの設定内容変更は有償(1,000円)となります。  SETUPカード・設定内容 ※各項目の詳細な内容につきましては、弊社サイトよりマニュアルをダウンロードしていただきご確認願います。  http://  標準設定 → 音量:[大] / LEDハ・ターン:[1(点滅)] / 省電カモート・:[ノーマル]  本体設定内容	(いづれかの項目を2)						
<ul> <li>誘導先URL</li> <li>http://</li> <li>標準設定 → 音量:[大] / LEDパターン:[1(点滅)] / 省電力モード:[ノーマル]</li> <li>※変更が必要な場合のみ変更内容を記載してください。</li> <li>世澤設定 → [CI]:無 / [UI]:無 / [IM]:無 / [CT]:無 / メール起動:無</li> <li>※変更が必要な場合のみ変更内容を記載してください。埋め込みオブションを設定する場合はホームページ側の設定(構築)が必要となります。</li> <li>利用カードご注文内容 ※利用カードをご注文の場合は以下のすべての項目に記入してください。</li> <li>ご利用本体: UID (本体NO)</li> <li>※本体を新規ご購入の方は記入不要</li> <li>利用カード ( 120 / 360 / 720 / 期間解除カード )</li> </ul>							
<ul> <li>本体設定内容</li> <li>標準設定 → 音量:[大] / LEDパターン:[1(点滅)] / 省電力モード:[ノーマル]</li> <li>※変更が必要な場合のみ変更内容を記載してください。</li> <li>URL埋込オプション設定</li> <li>標準設定 → [CI]:無 / [UI]:無 / [IM]:無 / [CT]:無 / メール起動:無</li> <li>※変更が必要な場合のみ変更内容を記載してください。埋め込みオブションを設定する場合はホームページ側の設定(構築)が必要となります。</li> <li>利用カードご注文内容 ※利用カードをご注文の場合は以下のすべての項目に記入してください。</li> <li>ご利用本体: UID (本体NO)</li> <li>※本体を新規に購入の方は記入不要</li> <li>「購入カード種類 利用カード (120 / 360 / 720 / 期間解除カード )</li> </ul>	SETUPカート、設定内容 ※各項目の詳細な内容につきましては、弊社サイトよりマニュアルをダウンロードしていただきご確認願います。						
本体設定内容  ※変更が必要な場合のみ変更内容を記載してください。  ボ準設定 → [CI]:無 / [UI]:無 / [CT]:無 / メール起動:無  ※変更が必要な場合のみ変更内容を記載してください。埋め込みオブションを設定する場合はホームページ側の設定(構築)が必要となります。  利用カードご注文内容  ※利用カードをご注文の場合は以下のすべての項目に記入してください。  ご利用本体: UID (本体NO) ※本体を新規ご購入の方は記入不要  で購入カード種類  利用カード ( 120 / 360 / 720 / 期間解除カード )	誘導先URL	http://					
URL埋込オプション設定         ※変更が必要な場合のみ変更内容を記載してください。埋め込みオプションを設定する場合はホームページ側の設定構築が必要となります。         利用カードご注文内容       ※利用カードをご注文の場合は以下のすべての項目に記入してください。         ご利用本体: UID (本体NO)         ※本体を新規ご購入の方は記入不要       ※更新するすべての本体のUIDを記載してください。欄が足りない場合は弊社までお問い合わせ願います。         ご購入カード種類       利用カード ( 120 / 360 / 720 / 期間解除カード )	本体設定内容						
ご利用本体: UID (本体NO)       ※更新するすべての本体のUIDを記載してください。欄が足りない場合は弊社までお問い合わせ願います。         ※本体を新規ご購入の方は記入不要       利用カード ( 120 / 360 / 720 / 期間解除カード )	URL埋込オプション設定						
	ご利用本体: UID (本体NO)	*利用本体: UID (本体NO) *** (本体NO) **					
	ご購入カード種類	利用カード( 120 / 360 / 720 / 期間解除カード )					
期間サポート購入について 期間サポート(サポート期間中常時利用可能)にて購入する。 □ □	期間サポート購入について	期間サポート(サポート期間中常時利用可能)にて購入する。 ※利用カード360/720購入の場合のみ。					

## ■ ご購入者情報 ※:すべての項目に記入願います。

お申込日	2 0	年	月	日	ご決済方法	銀行振込 · 代金引換(%1)		
	フリガナ							
会社名						(印)		
	フリガナ							
住所	₹	_						
電話番号		_	_		FAX			
お届け先	フリガナ							
住所と異 なる場 所にお届 けする 場合は、 ご記入	₹	_						
ください。					電話番号 :			
ご担当者名	※ 今後Knavitに関します情報をお送りいたしますので、必ずご利用されるご担当者様の記名をお願いします。							
					e-mail	@		

(※1)ご決済方法で代金引換を選択された場合は本申込書にてご注文を確定させていただき出荷させていただきます。また別途代引手 数料がかかります。 銀行振込をご選択された場合、後程ご請求書を送付させていただき、ご入金確認後の出荷とさせていただきます。

- MOBILE Knavit L ご購入規約
- ●「MOBILE Knavit L」を新規にご購入される場合必ず利用カードとのセットでのご購入となります。最初の利用可能時間分は本体に書込まれております。
- ●「MOBILE Knavit L」の利用可能時間とは、本体電源がONになっている時間を言います。設定等電源ON時に行うすべての時間が加算されます
- ●利用可能時間の起算は、利用カードにて本体に書込みを行った時点からとなります。ただし本体新規購入時につきましては、出荷時あらかじめ本体に利用可能時間を書込んでおりますので、利用可能時間の起算は弊社での書込時点となります。このため実際のご利用時間が多少短くなる場合がございます。
- ●利用カードの利用時間終了後、利用時間更新、利用時間制限解除は、最後にご利用される利用カードの弊社出荷時より1年以内となります。1年以上経過した後の更 新等につきましては新たに本体価格相当分の費用をお請け致します
- ●期間サポート購入とは、利用カード購入時にあらかじめご申告いただくことで、設定された期間Knavitを常時ご利用いただける購入方法となります。利用期間終 了後指定期日までに本体を弊社にてリットさせてただくか、継続で利用からできば入いただくことが利用の条件となります。返却、継続いただけない場合以後の更新が出来なくなりますのでご注意願います。また利用カード120では期間サポート購入の設定はございません。
- ●「MOBILE Knavit L」の保証期間は弊社商品出荷後1年間(センドバック方式)となります。利用カードでの利用可能時間とは異なりますのでご注意願います。

■ お申し込み、お問い合わせ 〒105-0014

上記承諾の上購入を申し込みします。

東京都港区芝2-5-10-906 株式会社アクセス TEL03-5730-6686

CID	RM	発送

(ED)

ご担当者様捺印又はサイン